

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 101 (6633)

Четверг, 22 августа 1991 г.

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена 10 коп.



Экспресс-опрос

То, что произошло 19 августа, ввело население страны в шоковое состояние. Если в верхах еще имеют некоторую информацию, то простой люд находится в неведении: кого слушать, какому богу молиться?

Мы провели экспресс-опрос среди жителей нашего города. Вопрос был один:

«Что вы думаете по поводу случившегося?»

Г. Н. Лубошников, член городского рабочего комитета:

«Это государственный переворот, совершенный кучкой коммунистов. Вы посмотрите, кто вхо-

дит в так называемый государственный комитет по чрезвычайному положению — члены Политбюро, ЦК КПСС. А готовился путч давно. Предпосылкой служит и «Слово к народу», подписанное военной элитой. Но, мое мнение, хунта продержится недолго, от силы неделю — две.

Когда путч прекратится, коммунисты, идущие сегодня за центристами, поймут правду и присоединятся к демократическим силам. Незаконный захват власти показал истинное лицо предорадетелей за народ.

П. П. Угневенко, бывший моряк, ветеран войны:

ВЫБОР ДЕЛАТЬ НАМ

— Считаю захват власти незаконным. Президента избирал Съезд народных депутатов. А кто избрал этот комитет? Одно слово — самозванцы.

В. М. Давыдов, электросварщик экспериментального механического завода:

— Не знаю, что и говорить. Полной ясности нет. Сообщения самые разноречивые. Конечно, Горбачев в последнее время показал себя не с лучшей стороны. И то, что в стране творится сегодня, его никак не оправдывает. Но уж если он не может выполнять свои обязанности, то ему нужно об этом сказать открыто пе-

ред всем народом.

В. П. Лермонтов, работник МУ-1:

— У нас прошла планерка. На ней мы решили, что бастовать нецелесообразно. В том, что произошло, пусть разбираются без нас. А рабочие должны трудиться.

Н. Н. Куневич, старший библиотекарь, секретарь партийной организации Центральной библиотеки:

— Мое мнение двоякое. С одной стороны, явное нарушение Конституции СССР. А с другой, я полностью согласна с пунктом из постановления № 1 ГКЧП, где сказано об усилении борьбы с преступностью. Я уже была

о созыве внеочередной сессии Верховного Совета РСФСР 21 августа в городе Москве.
(ТАСС).

Президент РСФСР Б. Н. ЕЛЬЦИН Председатель Совета Министров РСФСР И. С. СИЛАЕВ И. о. председателя Верховного Совета РСФСР Р. И. ХАСБУЛАТОВ 19.08.91 г.

ВСЕ НЕ ТАК ПРОСТО

Время быстротечно. Не успели оглянуться, а уже и лето заканчивается, и ночи стали прохладнее... И не за горами уже осенние и зимние холода. А как же подготовили к ним жилье? Об этом идет разговор с начальником ремонтно-эксплуатационного участка п/о ЖКХ Юрием Александровичем Михайловым. Он рассказывает о том, что сделано, какие трудности встречаются в подготовке к зиме.

— В ведомстве нашего участка находится 19 благоустроенных и 12 неблагоустроенных домов. И, конечно, все их в той или иной мере необходимо подготовить к зиме.

Были разработаны и утверждены графики капитального и текущего ремонта, которым, в основном, занимается наш подрядчик ХРСУ-8.

Этим летом рабочие участка полностью заменили крышу и вентиляцию на доме № 34 по улице Советской. Отремонтирована подвальная разводка в доме № 28 по ул. Вахрушева. Ведется замена отопительной системы в доме № 31 по этой же улице.

Готовы к приему тепла все узлы управления. Проделан необходимый ремонт, ревизия запорной арматуры. Узлы управления опрессованы под давлением в 16 атмосфер, покрашены. Как только теплосетевой участок МЭМЗа выдаст нам конуса регулировки сетей, займемся их установкой.

Но здесь одна незадача. Руководство участка требует огородить узлы управления решетками, а у нас нет металла. Но все-таки узлы управления будут под замком, а регулирующие конусы приварены, чтобы никто их не мог снять.

В этом году мы впервые делаем промывку внутренних сетей. Смонтировали для этой работы установку и уже промыли сети четырех домов, через неделю закончим эту операцию. Думаем, что улучшится циркуляция горя-

чей воды, ибо грязи из отопительной системы убрано немало. Но перед началом отопительного сезона теплосетевой участок обязан промыть наружные сети, чтобы наша работа не была напрасной.

Мы, коммунальщики, должны делать все, чтобы в квартирах всегда было тепло, была горячая и ходовая вода, работала канализация.

Но не всегда все от нас зависит. Хорошо, если бы жильцы не жаловались на холод в квартирах, но ведь тепло подает районная котельная. Она же частенько останавливается, не выдерживает параметры работы.

Горячая вода, которая подается в систему, не отвечает никаким ГОСТам. Она не очищается, в ней много вредных примесей. От этого отопительные сети быстро приходят в негодность. По правилам они должны работать более 20 лет, мы же их заменяем через 2—3 года. В подвальных разводках, на стояках появляются дыры, испарения портят квартиры, подъезды, приходит в негодность электропроводка и щитовые. А на ремонт всего этого тратятся ежегодно тысячи рублей. Например, только в этом году на капитальный ремонт ушло 140 тысяч рублей. Но что деньги, ведь червонцами не заткнешь порывы в тепловой системе, не отштукутиши и не покрасишь. А материалы на ремонт фактически не выделяются.

В прошлом году работники ХРСУ-8 делали капитальный ремонт отопи-

тельной системы дома № 2 по ул. Пушкина. У них не было конвекторов. Мы отдали им все, что имели. А с тех пор не получили от областного государственного арендного жилищного хозяйства ни одного конвектора. Плохо обстоит дела с трубами различного диаметра. Прошлой зимой на холода в квартирах жаловались жильцы дома № 2 по ул. Серафимовича. И чтобы как-то улучшить положение с теплом, решили заменить трубы на воде на больший диаметр. Но никак не можем найти сотню метров труб нужного диаметра.

Мы так и не получили ни одной единицы запорной арматуры. Попросили у руководства МЭМЗа четыре задвижки диаметром 100 мм — нам отказали.

Люди скажут: опять жалуются, ссылаются на объективные трудности. Это не так. Просто я показываю ту обстановку, в которой нам приходится работать. А мы не сидим сложа руки. Находим материалы и делаем ремонт. Ребята все время тормошают меня: «Александрович, давай трубы, давай конвекторы, нужно сделать так, чтобы не мучиться зимой». И они правы. Например, в прошлом году были жалобы на электроснабжение в общежитии по ул. Серафимовича. От большой нагрузки оно часто отключалось, в двух квартирах загоралась электропроводка. В этом году мы полностью заменили электрическую часть, поставили в каждой секции электросчетчики. На эти работы потратили 80 тысяч рублей, но думаем, что будем жить спокойнее, жалоб станет меньше.

Записал Н. БУЙМОВ.



В газете «Вариант» 1 июля 1991 года была опубликована заметка депутата областного Совета А. И. Залышкина, в которой говорилось о вопиющем бе-зобразии — сбросе испорченных дрожжей в городскую канализацию. В редакцию стали приходить письма с вопросами: какое наказание понесли виновные за разбазаривание народного добра?

Мы уже сообщали через газету 16 июля о принимаемых мерах. Говорилось, что ОВХСС дело за отсутствием состава преступления прекратило, но прокуратурой факт бесхозяйственности изучается.

Странное дело — когда задерживают несуща с пачкой дрожжей, народный суд приписывает ему уплатить в казну приличную сумму. А здесь отравили Томь четырьмя тоннами вредной для рыбы и всего живого заразы — и ничего. Четыре тысячи килограммов дрожжей по 3 рубля упали — и ничего.

ГУЛЯЙ, ПЛОТВА!

Люди ели суррогат вместо хлеба — и ничего. Ну, не нашли состава преступления, и весь сказ! Его искать надо, а в отделе по борьбе с хищениями собственности и так завал, работать фактически некому. А тащат сегодня все, кто может. Здесь хоть весь городок милиции подключай, и то не уследишь.

Правда, помощь сотрудникам милиции оказывает депутатский контроль. Вот и снова В. И. Сафин и А. И. Залышкин 13 августа 1991 года установили случай смысла испорченных дрожжей в городскую канализацию. Что это — система или экономический саботаж в наше архитектурное время?

Врач пищевого отдела городской санэпидемстанции Любовь Генриховна Харитонова показала мне два акта, составленных на

хлебокомбинате 15 и 16 июля текущего года. В обоих случаях они подписаны ответственными лицами предприятия. Чтобы не быть голословным, приведу слова из заключения компетентных специалистов.

«Дрожжи прессованые, партии 39, 40, 42 и 43, в количестве 540 килограммов не соответствуют требованиям нормативов и не подлежат переработке в хлебобулочном производстве».

Говоря простым языком, их просто проквасили. Тут ссылка на плохое хлодильное хозяйство, отключение электроэнергии и многое другое. Вы заметите, СЭС снимает дрожжи с производства 16 июля. Через месяц депутаты обнаруживают сброс их в канализацию. Что же предприняли ра-

ботники хлебокомбината хотя бы для частичного сохранения дрожжей? Может, обратились в торг, где давно ходильники пустуют? Как бы не так. Правда, часть дрожжей взяла птицефабрика. Но около 200 килограммов пропустила через свои жабры очумевшая от всякой заразы, оставшаяся еще в Томи живность. Жалеет она, что нет у нас в городе сахарного завода. А то бы плясали чебаки и ельцы от Мысков до Томска.

Я разговаривал по поводу этого безобразия с прокурором города В. И. Харьковым. Владимир Иванович сказал — пусть ОВХСС непременно займется данным вопросом. Пора и власть употребить.

Мы надеемся, что новый начальник отдела БХСС С. А. Фадеев возьмет это дело в производство. Хватит мутить воду народными деньгами.

В. КРОТОВ.

личники на двери, устанавливают окна, стеклить...

Ребята вносят ощущимый вклад в работу бригады, заметно пополняют свой домашний бюджет. И не слоняются бесцельно, как многие их сверстники. К тому же Базуев посещает школу работающей молодежи, а Алексей Улагашев, Вадим Базуев.

Фото Н. СИМОНОВА.

Сыщики всего Союза соединяются

Наркомафии, коррупции и многому другому посвящена рабочая встреча руководителей межрегиональных и региональных управлений по вопросам борьбы с организованной преступностью, сообщают наш корреспондент Н. Соколова. По сути дела, подчеркнул заместитель министра внутренних дел СССР Н. Демидов, мы можем уже вести речь о становлении федеральной службы в рамках МВД СССР и республиканских министерств, способной решать задачи борьбы с организованной преступностью в условиях обновляющегося Союза. По материалам межрегиональных и региональных управлений менее чем за полгода возбуждено 524 уголовных дела, арестованы 830 человек.

«Известия».

Столовая комбикормового завода. Работают здесь Наталья Владимировна Халицкая, которая стоит на раздаче блюд, и Любовь Ивановна Ворончихина — кассир. Обеденный перерыв. Рабочих собралось человек 30, и люди все подходят. Дожидаются своей очереди.

НЕ ТОТ МЕТОД

Стою, наблюдая за работой Наташи. Выдает она сразу первое и второе блюдо. В некоторых столовых на этом месте двое. Тяжелово Наташе, но успевает, да еще потоптливает очередного, чтобы он быстрее шевелил своими мозгами при выборе. Кстати, выбор небольшой, но есть. Сегодня в меню салат мясной, свекольный, из капусты свежей. Суп гороховый, борщ, биточки мясные и рыба. На гарнир макароны. На третье — молоко, напиток и кофе. Это в наше время кое-что.

Сама столовая не очень большая, но новая. Да это и понятно, завод — строящееся предприятие. В общем, идет обед. Вдруг Любовь Ивановна бросает кассу, берет два разноса, наставляет тарелки и удаляется, оставляя Халиц-

скую одну. И как бы уж тут Наташа ни крутилась, обслуживание пошло медленно. Очередные рабочие стали возмущаться. А времени прошло уже минут пятнадцать, как удалилась Ворончихина. Я вышел из очереди и поинтересовался у посудомойщицы: что же там за гости к ним такие пожаловали, что кассир, бросив свою работу, начала их обслуживать? Отвечает, что это врачебная комиссия. Прошу назвать их фамилии — не говорят. Сдерживая возмущение, встал в свою очередь.

Уважаемые члены комиссии, фамилии которых почему-то побоялись сообщить работникам общепита! Это очень хорошо, что приходите проконтролировать столовую. И если уж пошло на то, смотрите за закладкой продуктов в котел, определите их доброкачественность. А если появились в обеденный перерыв, то идите в общий зал и интересуйтесь у обедающих: вкусно приготовлено или нет? По-моему, в столовой готовят вкусно. Мясной салат, котлета и особенно борщ, который я себе взял, — все это мне очень понравилось. Спасибо поварам.

Этой проверкой 15 августа в обеденный перерыв, когда кассира оторвали от рабочего места, чтобы обслужить комиссию, рабочие возмущены.

A. ГРИНЕВИЧ,
внешт. корр.

КЕРАМЗИТЧИКИ — ЧЕМПИОНЫ

Завершилось первенство по футболу среди коллективов цехов ЗЖБК. Два месяца спортивной борьбы определили чемпиона завода. Им стала молодая команда цеха керамзитового гравия. А боролись за чемпионское звание Валерий Бугров, Александр Пятаев, Олег Щегринский, Александр Жуков, Сергей Концов, Сергей Сидоров и капитан команды Юрий Трубинов.

В первенстве участвовало шесть команд. После игр первого круга стало ясно, что основная борьба развернется между четырьмя командами: ремонтно-механического цеха, Дворца культуры, цеха керамзитового гравия и «Зарей» (воспитанники А. Мартынова).

Встречи проходили в упорной спортивной борьбе. Три команды набрали одинаковое количество очков, и лишь команда цеха керамзитового гравия опережала своих преследователей на два очка. Все должно было решиться во втором круге. Но борьбы за чемпионское звание не получилось: уверенно выиграв все встречи, а также у основных соперников: ремонтников — 2:1, «Зарей» — 2:0, команда керамзитчиков стала первой. На втором месте команда ремонтно-механического цеха

во главе с капитаном Владимиром Казаевым, на третьем — «Заря».

Определен лучший бомбардир первенства. Им стал игрок команды «Заря» Виктор Крахмалов, забивший 16 мячей. Игроки команды-победительницы награждены денежной премией, грамотами и переходящим кубком.

Завершением первенства стала встреча между чемпионом и сборной завода, составленной из игроков всех других команд. На первых минутах встречи счет открыли керамзитчики, это сделал Александр Пятаев, второй гол забивает Олег Щегринский (2:0). Но Владимир Казаев сокращает разрыв в счете, а затем Василий Обидин сравнивает его. Керамзитчики уходят вперед после удара Юрия Трубинова. Ветеран заводского футбола Анатолий Ендржикович делает счет вновь равным. Остается две минуты до конца встречи, и игроки команд не рискуют, предвкушая пенальти. Но следуют два индивидуальных прохода Сергея Яковлева, и определяется окончательный результат встречи — 5:3 в пользу сборной.

В. ЛУНИН,
инструктор по физкультуре
и спорту ТУ ЗЖБК.

Говорят, оговорки и описки выдают сокровенное. Но если оговорку Анатолия Лукьянова, обратившегося во время недавнего визита в Великобританию к собравшимся англичанам «товарищи», заметила лишь въедливая «Санди таймс», то казус во время египетского визита Рафика Нишанова был отмечен большинством местной прессы.

Недавний визит в Египет

Председателя Совета Национальностей Верховного Совета СССР Рафика Нишанова породил в журналистских кругах Каира сенсационное предположение. Не исключено, решили здесь, что Л. И. Брежнев жив-здоров. Вспом-



ЧЕРЕЗ ГОРЫ, РЕКИ И ДОЛИНЫ

Любой вид спорта развивается человеком, требует полного напряжения сил, как моральных, так и физических. Но особенно ярко это проявляется в мотобиатлоне. Для участия в нем требуется не только физическая подготовка, но и отличное знание техники, науки вождения в тяжелых условиях и мастерство в стрельбе.

Первый старт этого интересного вида спорта был в 1980, а последний в 1983 году. По некоторым причинам до нынешнего года мотобиатлон был забыт. Но многие любили это спортивное состязание и стали просить возродить его.

Но легко сказать, а трудно сделать. Для проведения соревнований, кроме техники и оружия, нужны еще палатки, продукты, деньги на приобретение призов и т. д. Но все-таки посоветовались с ребятами, с председателем комитета по делам молодежи при горисполкоме Сергеем Федосеевым и решили возобновить этот интереснейший вид спорта. Сразу хочется отметить, что мотобиатлон родился и проводится только в нашем городе.

И началась работа. Здесь хочется отметить деятельность Сергея Федосеева. Он обратился к руководителям предприятий с просьбой оказать помощь в проведении соревнований. И многие отклинулись на этот призыв. Руководители завода керамзитового гравия К. Г. Фомин и госпромхоза Н. И. Ткач выделили необходимую сумму денег. Разрез «Сибиргинский», Мысковская автобаза и кооператив «Монтажник» предоставили грузовой автомобиль транспорт. Станция «скорой помощи» обеспечила медицинскими и магазином «Молодость» подготовил призы для награждения. Коллектив Мысковского монтажного управления оплатил переправу через реку Томь. И от имени всех участников соревнований хочется сказать всем, кто оказал помощь в их проведении большое спасибо.

В этом году в состязаниях

по мотобиатлону участвовали команды разреза «Сибиргинский», Мысковской автобазы, Мысковского экспериментального механического завода, две из автотранспортного предприятия и «РВС». Название этой команды от первых букв фамилий и имен экипажа: Радченко, Владимир Каширин и Саша Ананьев.

В командном и личном первенстве можно было участвовать на любом мотоцикле, независимо от класса, с коляской и без коляски. Допускалась любая модернизация, при условии соблюдения техники безопасности. Например, команда «РВС» выступала на реконструированном мотоцикле. Работник АТП Василий Ярыгин вместе с самыми юными участником Димой Сморкаловым ехали на «трицикле».

Первый день соревнований. Первое место в командном зачете занимает дружный коллектив «РВС». Ему вручается кубок и вымпел. Члены этой команды также получают поощрительный приз за самый модернизированный мотоцикл. Получает приз и самый юный участник соревнований Дима Сморкалов.

В личном первенстве на мотоциклах с коляской победили Сергей Саморуков и Алексей Калашников, на мотоцикле без коляски Александр Ананьев.

За вкусный обед награждаются повара, а за хорошее медицинское обслуживание — врач Вячеслав Епифанов и его помощница Екатерина Епифанова. Им пришлось поработать. Нужно было залечить ушибы, ссадины у участников соревнований.

Подлечили водителей, а они своим мотоциклами, и на третий день в обратный путь. По горам, тайге и говорливой реке Терсы. Мы не-прошлились. Поэтому что на будущий год есть задумка организовать областные соревнования по мотобиатлону. Вновь глухая тайга огласится ревом мотоциклов, и смелые парни устремятся к победному финишу.

В. МОСКОВОЙ,
организатор соревнований.
На снимке: перед стартом.

Брежнев жил. Брежнев жив?

Председателя Совета Национальностей Верховного Совета СССР Рафика Нишанова породил в журналистских кругах Каира сенсационное предположение. Не исключено, решили здесь, что Л. И. Брежнев жив-здоров. Вспом-

нился сразу император Александр I, который, как утверждают до сих пор некоторые историки, не скончался в Таганроге, а удалился в Сибирь под видом отшельника...

А возникли эти слухи благодаря тому, что Рафик Ниша-

нов во время приема у президента АРЕ Хосни Мубарака заявил: «Я разговаривал вчера по телефону с президентом Брежневым, и он шлет вам самый горячий привет».

Опешивший сотрудник советского посольства Николай Елистратов запнулся и перевел «президент Горбачев», что вызвало усмешку Мубарака, который неплохо говорит по-русски.

«Говорка? Но как тогда относиться к тому, что гость со-

общил о своей беседе с «по-

койм» лидером и у трапа

самолета в Каирском аэропорту? Михаил КРУТИХИН,

«Московские новости».

ДОМАШНЕМУ МАСТЕРУ

На верстаке или рабочем столе очень неплохо иметь линейку. Лучше всего ее прикрепить к торцу верстачной доски — там ее удобно мерить, и там она не повредится. Закреплять линейку нужно за углубления по концам. Тогда ее легко вынуть, снять и взять в руки, если это требуется, а потом снова поставить на место.

Наковально для мелких работ не всегда встретишь в магазине. Да и не стоит терять время на ее поиски, если у вас дома есть старый утюг (не электрический), из него выйдет отличная наковальня. Из деревянных брусков сделайте гнездо для ручки утюга, стяните болтом, к нижнему бруски подклейте войлок или резину, чтобы стук не был громким, и наковальня готова.

После небольшого дополнения ножовка по дереву может служить еще и угольником для разметки. К полотну у самой рукоятки приклеиваются два бруска так, чтобы рукоятка, дополненная брусками, составила угол 90 градусов с тыльной стороны полотна.

Если под рукой не оказалось большого сверла, отверстие нужного размера можно высверлить тремя тонкими, зажатыми в патрон дрели. Предварительно их скрепляют несколькими витками проволоки. Сверлить таким способом можно только мягкий материал: дерево, пластмасу.

ЗЕЛЕНЬ ВПРОК

Ботву петрушки, сельдерея, укропа вместе с корнями промыть, отряхнуть воду, обрезать корни, отделить от стеблей листья. Разложить на решетке или сетке листья и стебли отдельно, так как сушить последние нужно дольше. Положить зелень в духовую шкаф или русскую печь с температурой 70—100 градусов, а когда зелень подсохнет, досушивать при температуре 45—50 градусов.

Другой способ. Зелень кладут в стеклянные банки с притертой пробкой, пересыпают мелкой поваренной солью. Через некоторое время выделяется рассол, в котором зелень можно хранить в течение длительного времени, она не теряет ни цвета, ни аромата.

РАГУ ИЗ ПОМИДОРОВ

Шесть зеленых молочных помидоров нарезать кружочками, обвалять в муке, поджарить на растительном масле. Отдельно обжарить три мелко нарезанные луковицы, три нарезанные на терке моркови. В кастрюлю сложить слоями помидоры, лук с морковью, сырой сладкий перец, нарезанный кружочками. Добавить чайную ложку сахара, соль, залить томатным соком. Тушить на слабом огне, пока овощи не станут мягкими.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД,

опубликованный в № 99.
По горизонтали: 5. Арио. 7. Авантил. 8. Дан. 10. Иглу. 12. Огнев. 13. Остров. 15. Автокар. 17. Вагранка. 18. Барометр. 19. Ратибор. 22. Синтез. 23. Шток. 25. Шибер. 26. Ива. 27. Бриллиант.

По вертикали: 1. Буратино. 2. Кабанов. 3. Ростова. 4. Клан. 6. Кули. 9. Авторитет. 11. Локомотив. 14. Озnob. 16. Теряя. 20. Рашиль. 21. Кабалака. 22. Сарказм. 24. Куба. 26. Ялта.

Учредители газеты — городской Совет народных депутатов и трудовой коллектив редакции.

ВАРИАНТ

№ 101 (6633) Четверг, 22 августа 1991 г.

ДОМАШНЕМУ МАСТЕРУ

25 августа в 17 часов в школе № 2 состоится благотворительный аукцион дефицитных товаров: магнитофон «Вега», мебель, стиральная машинка, сервисы, джинсы, зонтики, комплекты постельного белья, электросамовары, шампунь и многое другое. Принимаются вещи от населения. Справки по телефону 2-37-17. Оргкомитет.

Детская музыкальная школа № 64 производит запись учащихся на 1991—1992 учебный год по специальностям: аккордеон, домра, баллада — возраст детей 8—10 лет; скрипка, фортепиано (ограниченный набор) — возраст детей 7 лет.

Производится запись детей дошкольного возраста (5—7 лет) в группу эстетического воспитания.

Консультации проводятся 26, 27, 28 августа в 10 часов утра. Приемные экзамены 29, 30 августа в 10 ч. Запись учащихся с 9 до 17 ч. Тел. 2-26-99.

Администрация.

Приглашают на работу:

Усть-Морская лесоперевалочная база (срочно) — рабочих в цех фиброплит (зарплата 600 руб.); токарей, фрезеровщиков в РММ; автослесарей, водителей, имеющих категорию «Е» (оплата труда сдельно-премиальная, зарплата 800—1000 руб.); столяров, станочников, уборщицу в ДОЦ; уборщицу в детсад № 14.

Томусинская дистанция сигнализации и связи Кемеровской железной дороги — электромехаников СЦБ, электромонтеров СЦБ, электромеханика по обслуживанию телетайпных аппаратов; (срочно) сторожа, уборщицу производственных помещений. Принятые на работу пользуются льготами железнодорожников (бесплатными билетами на проезд до места работы и обратно, один раз в год по отпуску бесплатным билетом на проезд в оба конца с правом провоза двух иждивенцев, выплачивается 13-я зарплата, вознаграждение за выслугу лет).

Обращаться по адресу: 652860, ст. Томусинская, Дом связи.

Филиал профессионально-технического училища № 21 в г. Мыски (пос. Нагорный) при УПК — мастеров производственного обучения по профессиям монтажника-электросварщика, электромонтера, имеющих высшее или среднее специальное образование.

Ольгерская автобаза — в автоколонну № 2 г. Мыски машиниста-кочегара (зарплата 600 руб.), водителей; в центральный гараж г. Междуреченска водителей автомобилей всех категорий (на автомобили КРАЗ-256, БелАЗ), оплата сдельно-премиальная, от 600 до 1000 руб. Проезд служебным автобусом. Квартиры предоставляются в порядке очередности.

Мысский детский дом-интернат — санитарок палатных, газоэлектросварщика, посудомойщиц.

Производственное управление водопроводно-канализационного хозяйства г. Мыски — электромонтера (зарплата 700 руб.), слесаря-ремонтиста (зарплата 500—600 руб.), контролера на время декретного отпуска (зарплата 250 руб.), рабочую производственных помещений (зарплата 250 руб.), слесаря по ремонту водопровода и канализации (зарплата 600—700 руб.), машиниста экскаватора на базе автомобиля «КамАЗ» (оплата по соглашению); на очистные сооружения пос. Притомский тракториста, электрогазосварщика, электромонтера.

Малое предприятие «Изыскатель» (срочно) — рабочих, сварщика, плотников-бетонщиков (зарплата 700 руб. и выше). Обращаться: ул. 50 лет Пионерии, 2, 35; тел. 92-3-90.

Школа-интернат № 9 (срочно) — техничку, сторожа, вожчика, сантехника.

9-й отряд профессиональной пожарной охраны — пожарных; начальников 1-й части (центр города), 3-й части (ЗЖБК), 4-й части (ЦОФ); бригадира водителей в ППЧ-1, инструкторов профилактики, водителей, мастера ГДЗС, делопроизводителя, заведующую складом.

Отдел охраны при Мысском ГОВД — стрелков ВОХР (зарплата 290 руб.), электромонтеров (зарплата 390—500 руб.). Обеспечиваются спецодеждой, после двух лет выплачивается за выслугу.

Томусинский деревообрабатывающий комбинат предлагает населению: изготовление штукатурной драницы, оконного штапика, а также изготовление гробов.*

Томусинский завод железобетонных конструкций производит набор на курсы машинистов и операторов котельных. Обучение с отрывом от производства. Принимаются лица не моложе 18 лет, имеющие среднее образование. Срок обучения 2,5 месяца. Начало занятий 25 августа 1991 г. В период обучения учащимся выплачивается стипендия в сумме 202 руб. в месяц (с компенсацией). Обращаться в отдел кадров завода.

Детская школа искусств № 3 (микрорайон ГРЭС) и ее филиал в пос. Ключевом (ДК «Юбилейный») объявляет прием учащихся на 1991—92 учебный год.

На музыкальное отделение по классам: скрипка, фортепиано — возраст 6—8 лет; барабан, аккордеон, домра — возраст 8—10 лет; духовые инструменты — возраст 10—11 лет.

На художественное отделение (кроме филиала в ДК «Юбилейный») принимаются дети в возрасте 8—10 лет.

Приемные экзамены 24 и 26 августа с 10 часов утра. Консультации 23 августа с 10 часов. Справки по телефону ГРЭС 10-39.

ВНИМАНИЮ МЫСКОВЧАН!

25 августа в 15 часов в ДК им. Горького проводится вечер, посвященный Дню шахтера.

В программе: официальная часть; концерт артиста театра и кино Леонида Ярмольника. Кроме того, в конце программы проводится аукцион. В нем могут принять участие все желающие. В продаже: видеосистема производства Японии — Сингапура, кухонный комбайн производства Индии и др. товары.

УВАЖАЕМЫЕ КИНОЗРИТЕЛИ!

На основании распоряжения облисполкома № 499-Р от 2.08.91 г. утвержден и введен в действие прейскурант № У 32-01-КМ «Цены на билеты и услуги театрально-зрелищных предприятий и организаций».

Раздел I «Киноуслуги»:

1. Показ художественных фильмов, полнометражных документальных и научно-популярных фильмов, сборников-программ из лучших короткометражных кинолент, объемом не менее 1800 м—2 р.

2. Повторный показ кинофильмов — 1 р.

3. Показ фильмов из программ международных кинофестивалей — 5 р.

4. Показ стереоскопических фильмов — 3 р.

5. Показ фильмов на специальных детских сеансах для детей до 16 лет — 50 к.

С 1.08.91 г. считать утратившим силу на территории области все ранее действовавшие цены на киноуслуги и киномероприятия.

Кинодирекция.

ОБМЕНИВАЮТСЯ:

2-комнатная благоустроенная квартира в г. Гурьевске на равносценную в г. Мыски или м-не ГРЭС. Обращаться: м-н ГРЭС, ул. Вокзальная, 5-44.

4-комнатная квартира* на 2-х и 1-комнатную. Возможны варианты. Обращаться: м-н ГРЭС, ул. Восточная, 37-6; тел. 13-32.

2-комнатная квартира (2 этаж кирпичного дома) на 3-х или 4-комнатную по договоренности. Обращаться: ул. Советская, 30-2; тел. 2-01-67.

Желающим обменять 2-комнатную квартиру на 1-комнатную или 3-комнатную на 2-комнатную с доплатой по договоренности обращаться по адресу: м-н ГРЭС, ул. Кузнецкая, 4-6.

ПРОДАЮТСЯ:

Кузов ЗАЗ 968-М по адресу: м-н ГРЭС, пер. Первомайский, 3.

Недостроенный дом со стройматериалом в п. Чувашка. Обращаться: ул. Набережная, 23.

Куплю или сниму 1-комнатную квартиру. Звонить: 2-24-77 с 20 до 22 ч.

Куплю гараж в районе ул. Пушкина. Тел. 2-14-74.

Выражаем благодарность руководству и коллективу ЛПБ, друзьям и знакомым за помощь в похоронах нашего мужа, брата, дяди и дедушки Морозова Алексея Федоровича. Семья Морозовых.

Жители ул. Овражной выражают глубокое соболезнование Дьяковым, их родным и близким по поводу гибели их детей ОЛИ и МИШИ.

Коллектив производственного управления водоканала выражает соболезнование диспетчеру Любови Михайловне Казаковой, машинисту котельной Людмиле Алексеевне Щетининой, оператору хлораторных установок Валентине Анатольевне Казаковой по поводу смерти КАЗАКОВА Алексея Ивановича.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 час. Объем — 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю: четверник, четверг, суббота.

Тираж 10527 Индекс 51917 Заказ 6610

Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серифимовича, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и отдела писем трудающихся — 2-01-44, ответственного секретаря — 2-11-25, молодежного отдела и отдела промышленности — 2-25-57, бухгалтера — 2-12-07.

